

砥砺前行 行稳致远

2019年宁波外国语学校国际部开始招生了

宁波外国语学校中美合作国际高中课程教育项目(简称AP中心)是2011年由宁波市教育局同意,浙江省教育厅批准,教育部备案的中外合作办学项目。中美合作高中课程教育项目坚持充分结合中美基础教育的优势,在完成高中课程的基础上,为有志于进入美国、加拿大、英国等一流名校的优秀学生提供更具挑战性的高级课程(AP课程、SAT/TOEFL课程、升学指导课程等),培养学生获得全球高等教育所需要的素质,提高学生申请美国名校的综合竞争力。

为优秀的高中学生提供优质的国际教育资源,开启通往世界一流大学的快捷通道;为他们将来成长为具有国际视野、全面发展的精英人才打下良好的基础。



宁外AP中心从2011年9月办学以来,在各方的关心和支持下健康稳步发展,现有高中3个年级,9个班,合计学生近230人。中心现拥有中方教师近30位,外籍教师15位,升学教师11位,于2018年成为自主办学、独立发展的国际课程中心。

办学以来,已有7届毕业生,每年近80%的学生进入美国排名前60名的大学、文理学院和英国、加拿大、澳大利亚等国前15名的大学深造,每年近100%的学生进入美国排名前100名的大学、文理学院和英国、加拿大、澳大利亚等国前30名的大学深造,有不少学生被英国剑桥大学、帝国理工学院、伦敦大学;美国的卫斯理学院、斯沃斯莫尔学院、芝加哥大学、康奈尔大学、纽约大学、南加州大学、加州大学伯克利分校、加州大学洛杉矶分校、佐治亚理工学院、明德学院、克莱蒙特麦肯纳学院、圣母大学、弗吉尼亚大学、范德堡大学、卡耐基梅隆大学;加拿大的麦吉尔大学、多伦多大学、滑铁卢大学;瑞士洛桑酒店管理大学和香港大学、香港中文大学等全球知名学府录取。

不仅如此,历届毕业学生以优秀的国际理解力、适应力、学习力和持续力见证了宁外国际部的日新月异。创造了近五年走出4位剑桥大学学子、三年内走出2



位芝加哥大学学子的辉煌。前三届毕业生有70%的学生,大学毕业后进入哈佛大学、剑桥大学、哥伦比亚大学、康奈尔大学、约翰霍普金斯大学、宾夕法尼亚大学等知名高校进行研究生和博士生深造。首届毕业生中有不少学生受雇于脸书、谷歌、特斯拉、苹果、网易等世界著名公司。

宁波外国语将继续以“奋发进取、探索创新”的钻研精神和“实事求是、讲求实效”的务实作风,以办成宁波市“教育国际化的窗口学校”为目标而奋发努力!包佳



“行走的经济课堂”-科桥学生走进义乌制造企业宝娜斯袜业合影



科桥学院A-Level中心是由上海学通国际教育集团创办的一所国际高中,于2017年初获得英国培生Edexcel和牛津AQA两大考试委员会(Exam Board)的授权。学校创始团队为近十年来一直专注于A-Level课程教学与研究的国内首批国际课程师资队伍。学校提供高质量的英国IGCSE(一年制)中学课程和A-Level(二年制)高中课程。

学校2018年首届12名毕业生共收到来自帝国理工、伦敦大学学院、华威大学、曼彻斯特大学、澳大利亚国立大学、悉尼大学、多伦多大学等世界著名大学的52份本科录取通知书。其中包括6份帝国理工(IC) Offer, 10份伦敦大学学院(UCL) Offer。G5申请录取率达到83.3%!

截至2019年3月16日,2019届7名毕业生共收到来自伦敦政经、帝国理工、伦敦大学学院等世界知名大学的22份录取通知书,其中包括2份伦敦政经(LSE) Offer, 1份帝国理工(IC) Offer, 4份伦敦大学学院(UCL) Offer。

招生对象:初三、高一、高二年级学生
学校地址:上海市杨宅路199号



扫一扫,了解更多科桥学院升学情况

2019年宁波外国语学校国际部招生通道已经开放。
报名方式:登录宁波外国语学校网站(www.ningwai.net)或宁波外国语学校国际部网站(www.nwgb.net)网上报名,或关注“宁外国际部”微信公众号,点击页面底部“我要报名”。
网上报名:截至5月8日
招生咨询电话:13685852027 张老师
13566020567 陈老师



宁波澜大教育创立于2016年,是一家专注为初、高中生提供出国留学所需的标准化语言能力和学术水平考试辅导的正规培训学校。目前在教职员工均为全职,且平均行业经验达5年以上。

截止2018年,澜大教学成果丰硕:托福最高分115分,其中110分以上占18%,100分以上占64%,90分以上占89%;SAT最高分1600分,其中1500分以上10人,1450分以上25人,1400分以上37人;雅思、托福、SAT等各项目的平均提分率在90%以上。

值得一提的是,在今年的申请季中,澜大的高分学子们成功收获了世界知名大学的offer:芝加哥大学、剑桥大学、香港大学、范德堡大学、维克森林大学、纽约大



学、布兰迪斯大学、佐治亚理工学院等等。

短短三年,宁波澜大交出了一份漂亮的成绩单,并一步步跻身成为甬城语培圈内的佼佼者。今年的春季教育展,宁波澜大校长、十余年教培业资深专家孙老师,将为广大学子和家长们分享国际高中三年的规划和备考建议,敬请期待!

地址:宁波市江北区钻石广场12楼

